Документы для перевозки
из Российской Федерации в Республику Беларусь
Для оказания услуги по международной перевозке груза из Российской Федерации в Республику Беларусь отправителю груза необходимо предоставить следующие документы:
Если получатель в РБ физическое лицо:
- Серия и номер паспорта РБ.
- Опись перевозимого груза с указанием оценочной стоимости по каждой позиции (бланк описи ссылку прикрепить) — 1 экземпляр.
- Международная товарно-транспортная накладная CMR — 6 экземпляров оригиналов. Бланк CMR и пример заполнения CMR размещен в разделе «Документы» - «Основные» https://magic-trans.ru/documents/
Если отправитель/получатель юридическое лицо или индивидуальный предприниматель:
- Сопроводительные документы на груз:
- Товарную накладную (торг – 12) – 1 экземпляр.
- Счет-фактуру (при работе с НДС) или УПД (универсальный Передаточный Документ) – 1 экземпляр.
- Международную товарно-транспортную накладную CMR с оригинальной печатью отправителя, бланк CMR (ссылка на бланк) – 6 экземпляров оригиналов. Пример заполнения CMR (ссылка).
Документы для перевозки
из Республики Беларусь в Российскую Федерацию
Для оказания услуги по международной перевозке груза из Республики Беларусь в Российскую Федерацию отправителю груза необходимо предоставить следующие документы:
Если отправитель физическое лицо:
-Паспорт.
-Опись перевозимого груза с указанием оценочной стоимости по каждой позиции (бланк описи ссылку прикрепить) — 1 экземпляр.
-Международная товарно-транспортная накладная CMR (ссылка на бланк) — 6 экземпляров оригиналов. Пример заполнения CMR (ссылка).
Если отправитель юридическое лицо или индивидуальный предприниматель:
-Товарную накладную (ТОРГ 12) — 2 экземпляра.
-Универсальный передаточный документ и Счет-фактуру — 2 экземпляра.
-Международную товарно-транспортную накладную CMR с оригинальной печатью отправителя, бланк CMR (ссылка на бланк) – 6 экземпляров оригиналов. Пример заполнения CMR (ссылка).                
-Доверенность на отправку груза (прикрепить ссылку бланка доверенности) для водителя, либо представителя. Если директор — приказ о назначении, печать и паспорт — 1 экземпляр.
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